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Образовательные задачи: 

Развивать пространственное мышление, умение мыслить логически;

Закреплять умение воссоздавать фигуры по образцу, познакомить детей с понятием деление.
Развивать у детей умение обобщать, уточнять признаки предметов, объединяющихся в определенные группы, находить лишний предмет.

Развивающие задачи:

Развивать внимание, усидчивость, находчивость, сообразительность.

Воспитательные задачи:

Воспитывать дружеские взаимоотношения, взаимовыручку, получать удовольствие от выполненных заданий.

Материал: Игра: «Танграм». Конверт с заданиями. Лабиринт. Картинки: цифры, герои сказки. Игра: «Четвертый лишний».Загадки.
Ход нод:

- Я знаю, что вы все любите сказки, в которых часто встречаются такие сказочные персонажи, как собачка, лиса, заяц, волк, медведь, петушок». Любите их слушать, пересказывать. Вот и сегодня мы с вами вспомним одну из сказок. Но вначале я вас познакомлю с письмом, которое получила сегодня, (Показываю конверт). Слушайте внимательно: " Здравствуйте, дорогие Ребята! Я попал в беду и долго думал, кто бы помог мне. И вспомнил про Вас и решил к вам обратиться за помощью. А кто я вы сразу же догадаетесь, если сможете собрать эту фигуру, я буду знать, что вы согласились мне помочь".
Игра "Танграм" - дети складывают фигуру зайчика.
Цель: Научить детей самостоятельно играть в игры-головоломки, уметь выкладывать из комплекта геометрических фигур, самые различные силуэты.
Задачи: Развивать пространственные представления детей, конструктивное мышление, логику, воображение, сообразительность. 
Развивать мелкую моторику, для подготовки детей к школе.
Воспитывать терпение и усидчивость.
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-  Кто это? (зайчик). 
Выходит, зайчик: «Молодцы, вы правильно выполнили задание, и я знаю, что Вы хотите мне помочь».

-        В какой сказке зайчику нужна помощь? (Заюшкина избушка,

Лиса и заяц) - Что случилось с зайчиком: (Дети пересказывают)

-        Кто помогал зайчику? (перечисляют). А сколько героев было в сказке?  Покажите цифру.  Они все будут встречаться с зайчиком и каждый из них приготовил сюрприз зайчику. А вы будете ему помогать?      - Да!
Игра «Лабиринт»
Цель: учить детей походить лабиринт. 

Задачи: развивать логическое и пространственное мышление ребенка, многовариантность, умение достигать цели,  развивать упорство и терпение.
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- Чтобы помочь зайчику нам нужно будет преодолеть много препятствий и выполнить волшебные задания.

1 задание нам приготовила …(Нужно отгадать загадку)
Живет под крылечком,

                                                    А хвост колечком.(собака)

Если вы правильно выполните это задание, то собачка пропустит зайчика.
Дидактическая игра «Продолжи ряд».
Цель игры: развитие у детей дошкольного возраста ассоциативно-образного мышления.
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- Куда указывает стрелочка, туда нам и надо идти.

2 задание приготовил нам… (Нужно отгадать загадку)
Все время по лесу он рыщет,
Он в кустах кого-то ищет.
Он из кустов зубами щелк,
Кто скажите это - …
(Волк)
Д\и «Выбери правильную фигуру» 
Цель: закреплять знания детей о геометрических фигурах.
- Вы пройдете сквозь волшебные ворота, если возьмете правильную фигуру.

- у него 3 стороны и 3 угла;

- это 4-х угольник, у которого все стороны равны;

- 4 угла. Одна сторона длинная, другая короткая.

- у него нет углов;

- у этой фигуры 5 углов.
- Идемте по дорожке. Кто же там рычит? Ребята посмотрите да это белочка с медвежонком, что не поделили. Посмотрите у них одна груша, а их двое как им поделить грушу?(нужно грушу разрезать пополам). Молодцы помогли друзьям, а они приготовили для вас задание. 

3 задание нам приготовил медведь.

Дидактическая игра «Что лишнее»
Цель: Выбрать (с учётом выделенного признака) из трёх предметов один лишний. Подробно объяснить свой выбор.
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4 задание нам приготовил….. (Нужно отгадать загадку)
Гребень красный у него,

Шпоры на «сапожках»,

И кричит ку-ка-ре-ку,

Прямо на задворках!

Дидактическая игра «Помоги рыбке».
Цель игры - развитие познавательных процессов, развитие речи.

Задача :  Прослеживать путь лабиринта путём выполнения задания по стрелкам.
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.        - Куда идти зайчику? Скажите все вместе – ( прямо)
- Вот и избушка. А у окна сидит лиса. 

Вот и лиса приготовила сюрприз-задание для зайчика. А я-то думаю, почему на столе остался еще один конверт. Не зря говорят, что нет никого, кто хитрее лисы. Сейчас я посмотрю, что там лежит.

"Дорогой зайчик, я видела, как дети догадались кому нужна помощь, я решила попросить их расставить цифры по порядку."

Игра "Расставь цифры" 
Цель: закрепить порядковый и обратный  счет в пределах 10
Итог 

- На этом мы и закончим встречу с героями сказки "Лиса и заяц".  Трудно пришлось бы зайчику пройти этот сложный путь и выполнить задания героев сказки. Вы обратили внимание на то, что мы с вами придумали новую сказку про зайца и лису. И закончим мы её необычно:..."и стали зайчик с лисой жить дружно, и вам советуют быть дружными ,не ссориться, помогать друг другу.

